

TES + VÉREK



a Budapest József Utcai Baptista Gyülekezet lapja

XXXII. évfolyam 2. szám

2022. február

„A megrepedezett nádat nem törí el”

Mt 12:18-21; És 42:1-4

„Erőszakos érdekvilágban élünk.” – mondjuk, a világ viszont a bűnbeesés óta ilyen, legfeljebb a végidők felé haladva fokozódik. A türelem, a figyelmesség, a másik feltétel nélküli elfogadása pedig nem fér össze ezzel a lelkülettel. Ahhoz, hogy valaki ne essen ki mások érdeklődési köréből, folyamatosan bizonyítania kell saját használati értékét. Egyébként – ha már csak nyűg – ejtik.

· Barátságokról kiderül, hogy csak érdekkapcsolat volt. Megszűnt az érdekeltség, megszűnt a barátság is.

· Házasságkötések vagyongosztrási szerződéssel?! Bele van kalkulálva, hogy idővel ejtik egymást. Sőt, többször már meg se köttetnek a házasságok; többnyire olyan meggondolásból, hogy: „addig maradok a másikkal, amíg hasznom van belőle”.

· A már csak ráfordítást igénylő idős emberek előbb-utóbb magukra maradnak.

Önmagukról, persze, jó véleménnyel vannak a legtöbben. Moldova György írta: „Az lenne a legjobb üzlet, ha az embereket annyiért vehetném meg, amennyit érnek, és annyiért adhatnám el, amennyire tartják magukat.” Mi sokszor nagyon elfogultan értékeljük önmagunkat és egymást, Isten viszont mindnyájuknál jobban tudja, hogy valójában mennyit is ér az ember: *„Mert nincs különbség: mindenki vétkezett, és hiájával van az Isten dicsőségének.”* (Róm 3:22/b, 23/a). *„Nincsen igaz ember egy sem, nincsen, aki értse, nincsen, aki keresse Istent. Mind elhajlottak, valamennyien megromlottak, és nincsen, aki jót tegyen, nincsen egyetlen egy sem.”* (Róm 3: 10/b-12). Isten szentségének fényében tragikomikus, ahogyan mi egymást méricskéljük, miközben mindnyájan hasznavehetetlenné váltunk a BŰN romboló hatásának a következtében. Ilyen előzmények és következmények után minden emberi logika azt diktálná, hogy ami használhatatlanná vált, azt végleg el kell vetni; ki kell dobni. Isten viszont nem így gondolkodott rólunk. Nem nyugodott bele abba, hogy a saját képmására terem-

tett embert ilyen „rövid úton” félre tegye. „*A megrepedezett nádat nem törí el, a pislogó gyertyabelet nem oltja ki...*”



Használhatóságukat tekintve Isten előtt mindnyájunk élete repedezett nádhoz hasonlítható kivétel nélkül. Isten ennek ellenére nem tört össze, nem dobott el magától, pedig Ő állapította meg, hogy „*az ember szívének minden szándéka és gondolata szüntelenül csak gonosz*”. (I.-Móz 6:5) – „*Haszontalanokká lettek*”... *lettünk*... *lettem*... Számomra érthetetlen, hogy miért kellett Istennek mégis ez a repedezett nád életem. Miért nem tört össze? Miért nem dobott el? Mert hogy kellettem, kellettünk neki, ahhoz nem fér kétség, hiszen Fiát adta értünk, hogy bűnös, semmire való életünk helyett őt törjék össze (Ézs 53, 2-5). Isten egy felfoghatatlan, üzlettől mentes cserét ajánl a benne hívőknek: Elrontott emberi élet helyett ad egy egészen új életet; eltékozolt évtizedek után is tiszta lapot, mindennek a tetejébe pedig örök életet. Félreértjük őt, és rosszul mérjük fel a lehetősége-

inket, ha bármilyen ellenértékben gondolkodunk. Nem kell bizonygatnunk, hogy „a szándék jó volt, de hát emberek vagyunk...” Isten ismeri szívünk minden rezdülését. Nem számol ellenértékkel. Azt akarja, hogy több legyen az életünk általa, s helyébe csak azt kéri el tőlünk, ami egyébként is teher: a bűnünket, bukásainkat, sérelmeinket, szorongásainkat... Szó mi szó, büszke énünknek kiábrándító lehet, hogy Isten nem erősít meg az önmagunkról kialakított jó véleményünkben. A Biblia nem kertel: „*Mind elhajlottak...*” Elmondja viszont azt is, hogy Isten minden haszontalanságunk ellenére is jót gondolt, jót tervezett felőlünk, s e terv megvalósítása érdekében a legnagyobb áldozat meghozatalára is kész volt: Fiát adta.

Amikor már úgy érzed, hogy egy vasat se ér az életed, nézz fel a keresztre! Ott megláthatod, mennyit érsz te valójában Isten szemében, s ha ez megérinti a szívedet, idővel változni fog használati értéked is.

Sólyom Attila

Együtt Krisztussal!

Kérlek Uram, irányítsd életem,
Hadd járjak veled a keskeny ösvényen.
Hasd át tettem s gondolatimat,
Azt tegyem mit igéd megmutat!

Válasszam a jót, válasszalak téged,
Maradéktalanul bízzak benned.
E nemes cél vezéreljen engem,
Hisz mit te adsz, csak jó lehet nekem.

Szolgáljak neked, kövessék híven,
Minden napon vezesd a lépésem.
Legyen példamutató a hívő életem,
És követhető az én cselekedetem!

Miattam neved ne érje szégyen!
A Krisztusi szeretet áradjon belőlem.
Kezed el nem engedve éljem az életem,
Míg hozzád, a Dicsőségbe, megérkezem!

Kiss Frigyes

Kapunk-e még egy évet?

Lukács evangéliumában olvashatjuk egy szőlőskert tulajdonosa beszélget a vincellérével egy fügefa jövőjéről, ami harmadéve nem terem. Nálunk más az ég-hajlat, emelkedett az évi középhőmérséklet, néha a „cserjén” gyümölcs is terem, de a tél még hidegebb, hogy a világ egyik fő étkezésre alkalmas gyümölcse meghonosodjon. A fügefa egyelőre inkább dízcserje a kertjeinkben. Évente legfeljebb egyszer terem, de Rómában vagy a Szentföldön



kétszer, vagy folyamatosan ontja apró magvas, édes gyümölcsseit. A bibliai vincellér ígéri, hogy mindent megtesz, és reméli, hogy nem fárad hiába, az új évben reménykedve dolgozik még rajta.

Ez a történet minket is lelkesít, bátorít, reménykedünk a jövőbe. Válság, járvány, sokféle feszültségek esztendői után, kapunk-e még egy évet Isten dicsőítésére? Sokan mély letargiába esnek, siratjuk önmagunkat, még inkább a veszteségeinket. Inगतag a reményünk, több a panasz és kevesebb az imádság. A változó szolgálati lehetőségek, a csökkenő részvétel a nagyobb gyülekezetben. Néha mást mondanak a hírközlő szervek, mint amikről személyes kapcsolataink révén értesülünk. Sietek leírni, hogy újévet köszöntő ismerős telefonálóim közül a korosabb, magányos személy egy karácsonyi asztal körüli egyik résztvevő mondta: „Ez volt életem legszebb karácsonya!” Olyan jól esett hallani! Nekem is rögtön szépült a magamé.

A pesszimisták csüggednek, és a német kereszténység lecsúszását emlegetik, kisebbségbe kerültek a saját hazájukban. Pedig ennyire az év vége előtt komoly statisztikai felméréseket ne várjunk. Másrészt mikor nem volt Isten népe kisebbségben? Misszióink történelme évszázados távlatokban, mindig kisebbségben és nem tömegeiről volt ismeretes. Az összkép, és a szakértői nyilat-

kozatok válságokról számolnak be. Nem látszik könnyebbülés a négy égtáj felől. Van azért még egy irány, és ez mindig a rendelkezésünkre áll. Nézzünk az Úrra, tőle jön a mi segítségünk. Táplálja a szívünket, hogy a veszélyek, fenyegetések híreitől ne riadjunk vissza. Ez nem a mi harcunk már, ez az ÚR harca. Bármilyen veszély, válság, próba és kísértés ártalma helyett gondoljunk arra, hogy a nagy nap Isten ügyének nem a veszteségéről, hanem a dicsőségéről szól.

Szebeni Olivér



Oszlasd el

Oszlasd el Uram!
A lélek sötétségét.
Mert lámpásod erősebb,
minden fényforrásnál.

Oszlasd el Uram!
A ködöt a nyugtalan égen,
és bánat marta sebeinket
hús balzsamoddal ápd.

Oszlasd el,
a bűn uralmát.
Mert testünk, ha el is fárad.
Az élet nem vész el általad.

F. István

Innen – onnan

Öregség

Valaki meglátogatott egy idős, nyolcvan év körüli hölgyet a betegszobájában, aki ült a fotelban és tündéri módon mosolygott. Megkérdezte tőle a látogatója, hogy mit csinál. Azt felelte: - Ülök és megbocsátok. Hogyhogy? Mindennek és mindenkinek megbocsátok. A sorsomnak, hogy nőnek születtem, pedig fiú akartam lenni, hogy az lett a férjem, aki lett, pedig máshoz szerettem volna férjhez menni, én temettem el a gyermekeimet, nem ők engem, hogy minden így alakult, ahogy alakult.

Végigpergettem az életemet, csöndesen megbocsátottam a sorsnak: hát ez történt, megbárátkoztam vele.

Megbocsátok minden sértést, minden bántást, minden sebet, ami ért. Tisztán akarok innen elmenni, békességgel, mindenmel megbékélve, ezért mindent és mindenkinek megbocsátok. Így is lehet öregnek lenni, élni csöndesen. Amikor az ember testileg - lelkileg már nem tud nagy dolgokat produkálni, az ember csak ül, mosolyog és megbocsát, hogy majd tisztán lépjen át a nagy határon.

Gyökössy Endre

Öregek Imája

Istenem!

Te adj erőt, hogy bízni tudjak,
Ha megbántanak, ne zokogjak.
Te add meg, hogy eltűrjenek,
hogy hibáimmal szeressenek.
Te erősítsd meg erőtlenségem,
hogy hősként vigyem a keresztem.

Te légy árvaságom erős támasza,
Tudom, Te vagy a gyöngék gyámola.
Te őrizd meg gyöngülő eszem,
Hogy életem nagy teher ne legyen.
Ó, adj azoknak szeretetet,
Akiknek én adtam életet.
Legyen szívükben jóság, irgalom,
Öregségemet értő szánalom.
Áldd, őrizd őket, édes Jézusom,
Hogy találkozzunk Nálad egykoron.
Vezess, erősíts, oltalmazz,
A véső órán irgalmazz!
Ámen.

"Az öregség az ember életének legértékesebb része. Ugyanis ez áll a legközelebb az örökkévalósághoz."

(Jean Vanjer)



Szerencse és szerencsétlenség – kínai tanmese

Egy kínai példázat egy szegény parasztról mesél, aki kicsiny földjét öreg, kiszolgált lovával művelte és ebből tartotta el, úgy-ahogy, magát és egyetlen fiát. Egy nap azonban elszökött a lova. Eljött minden szomszédja és sajnálatukat fejezték ki a szerencsétlenség miatt. De a paraszt nyugodt maradt és ezt válaszolta: "Honnan tudjátok, hogy ez szerencsétlenség?"

A következő héten visszatért a lova és tíz vadlovat hozott magával. Újra eljöttek szomszédai és gratuláltak szerencséjéhez. A paraszt viszont megfontoltan így felelt: "Honnan tudjátok, hogy ez szerencse?"

A fia befogta a lovakat és a legvadabbon kilovagolt. De a vad ló ledobta és a fiú eltörte a lábát. Minden szomszéd eljött és siránkoztak a szerencsétlenség fölött. De a paraszt most is nyugodt maradt és ezt mondta: "Honnan tudjátok, hogy ez szerencsétlenség?"

Nemsokára háború tört ki és minden fiatalt besoroztak. Csak a paraszt fia maradhatott otthon a törött lábával.

Minden dolog értéke relatív, és csak hozzáállás kérdése, hogy mit látunk meg benne, a rosszat vagy valami jónak a csiráját, lehetőségét!

A Biblia azt mondja, minden javukra szolgál az Istent szeretőknél! Tehát egy dolog megítélésénél ne légy elhamarkodott és ne lásd rögtön rossznak azt ami látszólag az!

Forrás, Internet., Közreadta: H. Anni



Nézz vissza

Nézz vissza és láss, látó szemmel,
mennyi bajból mentett Istened.
Lásd, munkálkodik életedben,
megsegít, hordoz és felemel.

Kezében van az ember sorsa,
benne rejlik, létbiztonsága.
Tőle függ jövőjének útja,
híveit nem hagyja magára.

Nélküle zsákutcába vezet,
az életút, s reménytelen,
ha magára marad az ember,
ha az Úr kezét nem fogja meg.

Mit épít önmagában bízva,
percek alatt, összeomolhat,
De azok, kik az Úrban bíznak,
erejükben megújulnak.

Ő a Mindenség kormányzója
Őrá bizzad, életutadat.
a legkisebbre is van gondja,
bölcsen irányítja, sorsodat.

Schvalm Rózsa

Kötél és Talicska

Ez a történet Charles Blondin,
híres francia cirkuszi mutatvára

nyosról szól a 19-ik században,
aki egy hosszú acélkábelre feszített ki a Niagara vízesés fölött.
Erős szélben is biztonsági védőháló nélkül járkált, futott, sőt táncolt a kötélen az őt figyelő tömeg ámulatára és gyönyörűségére. Egyszer fogott egy téglával megrakott talicskát, és azzal ejtette ámulatba a tömeget, hogy könnyedén áttolta a kötélen a vízesés egyik szélétől a másikig. Ekkor Blondin odafordult a tömeghez és azt kérdezte tőlük:- Hányan hiszik el, hogy ebben a talicskában egy embert is át tudok tolni a kötélen? A vélemény egyöntetű volt. Mindenki elhitte. Amikor azt kérdezte, hogy kivállalkozna rá, hogy ő legyen az az ember? Amilyen gyorsan a magasba emelkedtek előbb a kezek, ugyanolyan gyorsan ereszkedtek le. Egyetlen néző sem akadt, aki vállalkozott volna a hajmeresztő mutatványra, és az életét Blondinra bízta volna.

Közreadta: H. Anni



A kísérlet

Egy biológus kísérletet végzett, melyet "hernyó körmenetnek" nevezett el. A hernyókat egy szobanövény cserepének kere-

tén sorakoztatta fel úgy, hogy a vezető hernyó farkához tette a következőt, míg a sor teljesen körbeért: az utolsó hernyó farka a vezető hernyó fejéhez került. Az apró lények egy egész hétig sétáltak a virágcserep peremén, míg végül kimerülten éhen haltak. Egyikük sem tört ki a sorból, hogy elinduljon a növényhez enni. A táplálék csupán néhány centiméternyire volt, de erősebb volt bennük az ösztön, hogy a tömeget kövessék, mint a táplálkozás és a túlélés iránti vágy.

Közreadta: H.Anni

Gondolatok – Idézetek

- "A keresztyén ember nem él önmagában hanem Krisztusban és embertársában. Egyébként pedig nem volna keresztyén. Krisztusban él hit által, embertársában él szeretet által." (Luther Márton)
- "Az Úr, ő az, aki előtted megy, ő lesz veled, el nem marad tőled, sem el nem hagy téged, ne félj és ne rettegj!" (V.Mózes 31:8)
- "A boldogság nem egyéb, mint a tettek melegsége, az alkotás felett érzett megelégedettség" (Antonie S.Exupéry)
- "A szavaknak sosincs akkora súlyuk, mint mikor egy másik ember érdekében szólnak." (Steve Cavanagh)
- "A szabadság legmagasabb fo-

kát akkor érzük el, ha azt mondhatjuk: "Uram, legyen meg a Te akaratod!"

- "A békesség nem a viharok hiánya, hanem az a biztonságérzet, hogy Isten jelen van és védelmet nyújt a vihar közepette is!"
- "Minden embernek annyi az értéke, amennyi igazság lakozik szívébe." (Kiss Dániel)

Gyerekszáj

Alku

Gyerek: - Anya, szeretnék kistesót, de csak akkor, ha kislány lesz!

Anya: - Ezt nem tudom neked 100%-ban garantálni.

Gyerek: - Oké, kiegyezhetünk egy kutyában is.

Nézőpont kérdése

Gyerek: - Éva néni kiabált.

Anya: - Tudod, most Andrea néni nincs ott, Éva néni egyedül van, biztos nagyon kimerült már.

Gyerek: - De hát nincs egyedül! Ott van vele a sok gyerek.

Gyülekezetünk betegei

Almádiné Tóth Katalin	Stubnya Tiborné
Huszta Tiborné	Szebeni Gyuláné
Juhász Gyuláné	Sziksza Lajosné
Kovács László és neje	Szlepák Otília
Németh Györgyné	Tóth Mirella
Puskás Zoltán és neje	Verik Lajosné

Rumbold Gyula Vékony Józsefné
 Sebők Györgyné Vida Sándorné
 Soltész László

"Amikor kiáltottam hozzád Istenem, meghallgattál engem, bátorítottál, lelkembe erőt öntöttél!" (Zsolt.138:3)



Szeretettel kérjük a testvéreket, hogy a testi-lelki betegekért ne feledkezzenek meg imádkozni! Jézus Krisztus az orvosok Orvosa meghallgatja a hitből fakadó imákat. Betegeink címe, telefonszáma

Boros Dávid lelkipásztornál

Hirdetés

Szeretettel kérjük a Testvéreket, hogy a járványhelyzetre tekintettel adományaikat elektronikus utalással küldjék meg a Gyülekezet számlaszámára. Missziós adakozást: OTP bank: Budapest József Utcai Baptista Gyülekezet számlaszáma: 11708001-20052126-

*

Tájékoztatom a testvéreket, hogy megrendelhető a „Böl-

csesség dicsérete” című 2022 évi asztali naptár, amely változatlan méretben és megjelenésben új grafikákat és szövegeket tartalmaz. Szeretettel várom a megrendeléseket a web áruházon keresztül (www.simongaleria.hu), vagy ezen a mail címen (simongaleria@gmail.com), akár telefonon is. (06 70 / 211 5904)

A naptár ára : 2.500.- Ft.

*

A Magyarországi Baptista Egyház elnöksége az országos közösség figyelmébe ajánlja az Elizeus Korsója Támogatási Alapot, amely baptista lelkipásztorözvegyek és kiskorú gyermekeik támogatását végzi. Adományaikat a Magyarországi Baptista Egyház alábbi bankszámlájára küldjék: 13555555-33333333-33333333 (KDB Bank)

Budapest József Utcai

Baptista Gyülekezet

cím: 1084 Budapest,

VIII. József u. 12.

www.jozsefutca.hu

„Folyóirat” rovatban is olvasható

újságunk!

Rendszeres alkalmaink

Vasárnap

9:30 imaóra,

10:00 istentisztelet

Szerda este 18:00 bibliaóra